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Tema:

Haunbonbllee HanMeHblUee 3Ha4YeHne
doyHKUUN Ha npomexyTke. [Tpumepbl
NCMONb30BaHNA MNPON3BOAHON ONgd
HaxoXOeHUA HaunyyLero peLleHna B
npuKnagHbIX 3agadax.

Yuauwuecsi 0ormKkHbI 0C80UMb MEOPEMUYECKYHO
yacms U ripucrname omeemsl Ha 80rpPocChkl U
peweHue 3ada4y, codepxxawuecs 8 rnpakmu4vyeckou
yacmu.

Buoeo ans yceBoeHust matepuana:
https://voutu.be/BjinC6cN2ds




TeopeTnyeckas YaCTb:

[MpoynTtaTsb.

dopmyribl U onpeaeneHuns], BblaAeNeHHbIe XUPHbIM
LUPUEPTOM — Bbly4nTb

Hauboasmiee ¥ HauMeHbIlIEe
3HAYEeHUA (PyHRIIHH

1. Ha npakTuke 4acTo OPUXOAUTCA peIIaTh 3ajayu,
B KOTOpPhIX Tpebyercss HAUTH Hauboabwee WIH HAU-
MeHbULCe 3HAYEHUe M3 BCceX TexX 3HAYeHWH, KOTophie
GyHKUMA OpUHUMAET HA ompesxe,

Pacemorpum, Hanpumep, rpadux dysrnuu [ (x) =
=1+ 2x>-x'* ma orpesxke [-1; 2]. Bror rpaduk
OBl MOCTpOEH B mOpeabiAylueM naparpage (cM.
puc. 135).

M3 pucyEka BHAHO, 4YTO Hauboubluee 3HAYEeHHWEe HA
9TOM OTpe3Ke, paBHoe 2, QyHKUMUA NPUHUMAET B ABYX
TouKax x =-1 u x = 1; HauMeHblllee 3HAYEHUE, pas-
Hoe —7, dynuxkuusa npuaumaer npu x = 2. Touka x =0
ABAsierca Touko#t wMmEUMyMa OyEHRODUM [ (x)=
=1 + 2x% - x'. Dro osmavaer, YTO €CTh TAKAH OKDECT-

HOCTh TO4YKM x = (0, HAaupumep HHTEpPBaJ (— %; %),
YTO HAMMEHbIlIee 3HAYEHUEe B 3TOM OKPECTHOCTH PYHK-
nua npusumaer npu x = 0. Ograxo na 6oabieM npo-

MeXXyTKe, Hanpumep Ha oTpeake [-1; 2], Hanmenbee

9TO HAMMEHbIllee 3HAYeHNEe B 3TOH OKPECTHOCTH (DyHK-
nua npusuMmaer npu x = 0. Ogpaxo na 6oabmem npo-
MeXXyTKe, Hanpumep Ha orpeske [—1; 2], ranmenbIee
dHAYeHHe (DYHKIMSA NPHUHUMAET He B TOYKe MHHH-
MyMa, a4 Ha KOHIEe OTpe3ka. Takum oOpasom, AIA
HaXOKJJIeHUS HAHMEHbIIEI'0 3HaYeHUHd (QYHKIHUH Ha
OTpe3Ke HYXHO CPABHUTL €¢ 3HAYEHWHA B TOUKAX MH-
HEMyMa ¥ HA KOHLAX OTpe3Ka.



IMyers dyaknus f (x) senpepbiBHa Ha orpeake [a; b]
M MMeeT HEeCKOJIBKO KPHTHYECKHMX TOYeK Ha 9TOM OT-
peske.
Ina naxoxaenus nanbonabiiero 1 HAMMeHBINEro 3HA-
yeHHN (PYHKOHM Ha orpeske [a; b] HyxkHO:
1) sailTu 3HaveHHWs (PYHKIHM Ha KOHIAX OTpe3Ka,
T. €. yncaa f (a) u f (b);
2) HAWTH €€ 3HAYECHHs B TeX KPHTHYECKHUX TOUYKAaX,
KOTOpbIe TpHHAAJICKAT mHTepBany (a; b);
3) u3 Bcex HAWJIeHHBIX 3HAYEHHH BhIOpaTh HAMOOIL-
mee ¥ HauMeHbIee,
3anaua Oyaxnua f(x)= x3+% HeNnpepsIBHA Ha OTPe3Ke l-;—, 2 J
Haiitn eé HamboJsblnee ¥ HaWMEHbIee 3HAYECHMA.
1 1 1
> 1) f(E)"GE’ f(2)-95.

.
2) f'(x)=322-3 =25 -3
X X

8x*-8=0, x,=1,
x, =-1.

HUarepsany (%, 2 ) OPUHAJJIEKHT OJHA CTALlMOHADHANA

TouKa X, =1, f (1) =4.
3) U3 uucen 6 %, 9 % 1 4 Haunbosbiuee 9 %, HAaUMEHb-

mee 4.
,,M Haubospmee sumavenme (YHKIHMHM paBHO 9%, Han-

MeHbIIee paBHO 4. <.
3anaua DOyuxkuua f(x)=x o HenpepniBHA Ha oTpeske [2; 4].
X

Haiitu eé mambosbimee ¥ HauMeHbIee 3HAUYCHUSA.
> 1) f(2)= 2,5, f(4)=4’25-

2) f'(x)=1-xL2, 1—;1;=0, x,=-1, x,=1.

Ha unTepsane (2; 4) cranuoHAPHBLIX TOYEK HET.

3) M3 umucen 2,5 u 4,25 naubonniee 4,25, HanNMeHb-
mee 2,5.

HaunbGonbpmee 3Havyenne GpyHKOUM paBHO 4,25, Hau-
MeHbIllee paBHO 2,5. <




2. TIpu pemieHMM MHOrMX 3a/a4 4YacTO HPHUXOAMTCA
HAXOAMTL HaubOosbIIee WM HaMMEHbIIee 3IHAUYEHHE
byEKIME He Ha OTpesKe, a HA uHmepsase.

Hepeaxo Berpevarores 3ajjauu, B KOTOPLIX GyHKIus [ (x)
HMeeT Ha 3a/laHHOM HMHTEepBaje TOJBKO OAHY CTAIMOHAD-
HYIO TOYKY: JUBO TOUKY MaKCHMyMa, U060 TOYKY MUHH-
MyMa. B aTHX ciaydYasix B TOUKe MaKCMMyMa (QYHKIHSA
f (x) npuaumaer Hanboabinee 3HAYEHNE HA JAHHOM HH-
repsajie (puc. 138, a); a B TOYKe MHHHMyMa — Hau-
MeHbIIee 3HaAYeHHe Ha JaHHOM wHTepsasie (puc. 138, 6).

YA
y=1(x) “
y=1(x)
> .
0 X b x 0 a X b :
a) 6)
Puc. 138
3anaua Yucao 36 sanucaTh B BUAE NNPOU3BEJeHUA ABYX II0JIO-

NKHTENbHBIX 4YHCeJ, CYMMa KOTOPbIX HAaUMEeHbIIad.

IIyceres mepssiin muoxcu'renb paBeH X, TOrAa BTOPOIA

MHOKHTENb panen — Cynma 9THX YHMCeJl paBHa X + 20
X X

ITo ycaoBMKO 3aj1a4¥ X — NOJOXKHTeNAbHOe 4yucio. Ta-

KHM 0698301\(, 3ajlaya cpeJlach K HAXOXKACHHUIO TAKOro

3HayYeHHs X, npu Kortopom byEKuUMA [ (Xx)= x4+ 38
X

NpUHUMAaeT HAUMEHblllee 3HAYeHWe Ha MHTepBaJe
(0; +00).
Haiijgém npousBoaHYIO!
(x +6)(x-6)
X

X




CranuonapHsie TOYKH X, = 6 n x, = —6. Ha uurepsane
(0; +00) ecTh TOJNILKO OJHA cTaNMOHApHAA TouKa X = 6.
ITpu nmepexose uepes TO4YKy x = 6 mpousBojHas Me-
HAET 3HAK C ¢«—» HA «+», ¥ noaromy xr =6 — Touka
MuHEuMyMma. CrienoBaTesbHO, HauMeHblllee 3HAYEHUE

Ha uHTepBase (0; +o00) dyakuusa f (x)=x+ 86 npu-
X

HuMaeT B Touke x = 6 (aro snagenme f (6) = 12).
36=6-6. <



[MpakTnyeckas yacTb.

936 UVcnoasays rpadpuk ¢pyaxkuuu (puc. 140), HafTH €€ TOYKM 9KCT-
pemMyma, a Takke pHauboabumiee M HaMMeHblIEe 3HAYECHUA.
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937 Haiitn maubosbinee M HauMeHbINEe 3HAUYEHHS (YHKIUMUM
f (x) = 2x® + 3x% - 36x:
1) na orpeske [-4; 3]; 2) Ha orpeske [-2; 1].
m Haiitn maubonsmee W HaWMeHbINee 3HAYeHUs QYHKIUM:
1) f(x)=x*-8x?+5 mna orpeake [-3; 2];
_— 2) f(x)=x+ 1 ha orpeske [-2; -0,5];
1 X

3) f(x)=sin x + cos ¥ HaA OTpeske [1:; %]



